

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Projeto de Lei Complementar 8/2025

Autoria:	Executivo Municipal	Gestão:	20ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Lei Complementar	Número/Ano:	8/2025
Sessão de Apresentação:	7º Sessão Ordinária - 25/02/2025	Sessão de Votação:	-
Ementa:	ACRESCE DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR № 384, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021, A QUAL CRIA O CÓDIGO DOS PRÉDIOS PÚBLICOS.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 8/2025

Data	Registro	
20/02/2025 16:41	Criada a Solicitação 84335/2025 de Projeto de Lei Complementar. Autoria: Executivo Municipal.	
20/02/2025 16:41	Solicitação 84335/2025 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
20/02/2025 16:41	Solicitação validada como o Projeto de Lei Complementar 8/2025.	
20/02/2025 16:42	Leitura da Proposição reagendada para a 7º Sessão Ordinária - 25/02/2025.	
20/02/2025 16:42	Projeto de Lei Complementar 8/2025 agendado para Leitura na 7ª Sessão Ordinária - 25/02/2025.	
25/02/2025 18:28	Leitura da proposição efetivada na 7º Sessão Ordinária - 25/02/2025	
25/02/2025 18:30	Projeto de Lei Complementar 8/2025 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Constituição e Justiça.	